



**SERVIÇO AUTÔNOMO HOSPITALAR**  
Hospital São João Batista  
RUA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, 235-COLINA-VOLTA REDONDA-RJ  
CEP: 27.253-610 - CNPJ: 29.063.294/0001-82 - TEL.: (24) 3339-4242  
e-mail: sah@hsjb.org.br - www.portalvr.com/hsjb



Processo	Folha

## **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 145/2022**

DE: ANA PAULA MARTINS

EMPRESA: INDALABOR

### **PEDIDO:**

Venho por meio deste, solicitar esclarecimento do item - DESINFETANTE, SOLUÇÃO QUÍMICA DE ALTO NÍVEL, PRONTO USO, À BASE DE ORTOFTALALDEÍDO, serão 1.380 litros ou 1.380 galões?

O valor estimado de R\$ 88,87 é referente ao valor do litro ou do galão?

### **RESPOSTA:**

Conforme resposta do Coordenador do Almoxarifado/SAH, segue:

Boa tarde!

Em resposta ao pedido de esclarecimento do fornecedor, são 1.380 litros e o valor estimado por litro é de R\$88,87.

Volta Redonda, 27 de Julho de 2022.

Sandra Pinto Barra  
Pregoeira – SAH

## **ESCLARECIMENTO PE 145/2022 LOTE ÚNICO**

Caixa de entrada



**Ana Paula Martins** <comercial1@indalabor.com.br>

09:43 (há 7 horas)

para Sandrabarra335@gmail.com

Prezados,

Bom dia,

Venho por meio deste, solicitar esclarecimento do item - **DESINFETANTE, SOLUÇÃO QUÍMICA DE ALTO NÍVEL, PRONTO USO, À BASE DE ORTOFTALALDEÍDO**, serão 1.380 litros ou 1.380 galões?

O valor estimado de R\$ 88,87 é referente ao valor do litro ou do galão?

Desde já agradeço,

Att,